
Is raznih držav 
Nemčija največja država v Evropi. Ker 

prištevajo Nemci Rusijo k Aziji, je po za
sedbi Avstrije in sudetskih krajev Nem
čija največja država v Evropi. Nemčija 
meri danes 583.000 kvadratnih kilometrov, 
ima blizu 80 milijonov prebivalcev ter meji 
na 15 sosedov, kar je višek sosedstva, ki 
meji na samo eno državo. Nemčija ima 
tri velemesta. Prvo je Berlin, drugo Du
naj, tretje Hamburg. Poleg tega ima še 
60 velikih mest z nad sto tisoč prebival
cev. S priključitvijo Avstrije in sudetskih 
dežel je postala Nemčija tudi največja 
tujskoprometna dežela v Evropi. Prejš
nja Nemčija je imela 10 tisoč tujskopro
meinih krajev. Avstrija ji je prinesla 4000 
tujskoprometnih postojank, deli okrnjene 
Češkoslovaške pa še tisoč. Najvišja gora v 
Nemčiji je Veliki Klek z 19 ledeniki. Naj
daljša reka v Nemčiji je Donava. Nemške 
državne železnice imajo skoraj 65.000 km 
proge in predstavljajo s svojimi 800.000 
nameščenci največjo prometno organiza
cijo na evropski celini. 

Sndetski kraji že nod civilno upravo. Za
sedba sudetskih krajev, kateri so izločeni 
iz Češkoslovaške, je bila končana 21. ok
tobra. Ta dan so prevzele vso upravo za
sedenega ozemlja nemške civilne oblasti. 
Hitler je poslal eb tej priliki poveljniku 
nemških oddelkov zahvalno pismo. Vsi višji 
uradniki za sudetsko ozemlje so prišli iz 
Nemčije. Dopolnilne volitve za nemški dr
žavni zbor bodo razpisane za sudetsko 
czemlje v kratkem. Sudetski Nemci bodo 
dobili v državnem zboru 30—40 poslancev. 
Državni komisar za sudetske pokrajine bo 
Konrad Henlein. Sudetske pokrajine, kate
re je zasedla Nemčija, obsegajo 28.193 kv. 
kilometrov površine. Po uradnih podatkih 
češkoslovaškega ljudskega štetja 1930 je 
na tem ozemlju 3,594.000 prebivalcev. Na 
kvadr. kilometer pride povprečno 128 lju
di, kar odgovarja povprečni naseljenosti v 
ostali Nemčiji, ki znaša 130 ljudi na kvadr. 
kilometer. 

Za krušnimi svilene bombe. V našem li
stu smo že poročali, kako so metali nacio
nalni bombniki na Madrid, Barcelono in 
rdeče špansko pristanišče Alicante name
sto smrtonosnih bomb krušne hlebce in ci
garete. Rdeči letalci so se izkazali za kruš
ne bombe hvaležne s svilo. Dne 20. okto
bra so priletela rdeča letala po več mese
cih nad nacionalno prestolico Burgos. Pre
bivalci so se silno prestrašili nenadnega 
zračnega napada. Prvotno razburjenje se je 
pa kmalu spremenilo v veselo preseneče
nje. Iz bombnikov so začeli padati zavoji 
svilenih nogavic, perila ter raznih drugih 
tkalskih izdelkov, glede katerih vlada v na
cionalistični Španiji precejšnje pomanjka
nje, saj je vsa španska tekstilna industri
ja bila osredotočena v Kataloniji in Valen
ciji. Vrgla so na Burgos več ton svile. Ra
zen zavojev so letala metala tudi letake, v 
katerih sporoča poveljstvo barcelonske ar
made, da pošilja barcelonska vlada nacio
nalističnemu prebivalstvu svilo v zahvalo 
za nedavne obiske nacionalističnega letal
stva, ki je na Barcelono metalo kruh in 
tobak, katerega v Kataloniji primanjkuje. 

Italijanski kralj počastil vrnitev dobro
voljcev iz Španije. Iz nacionalne Španije se 
je po dogovoru z Angliio vrnilo v Neapelj 

20. oktobra 10.000 italijanskih prostovolj
cev. Sprejema pri izkrcanju iz ladij se je 
udeležil kralj in cesar Viktor Emanuel, 
prestolonaslednik Umberto, zunanji mini
ster Ciano, minister Starace in še razne 
druge ugledne osebnosti. Po mimohodu mi

mo vladarja je ta častita! poveljniku pro
stovoljcev zaradi hrabrosti prostovoljcev. 

Romunski kralj obišče Londoa 15. no
vembra. Romunski kralj Karel bo obiskal 
15. novembra London, kjer bo ostal tri dni 
in bo gost angleškega kralja. Kralja bo 
spremljal zunanji minister ter trgovinski 
minister' s številnimi denarnimi strokov
njaki. 


